
Group : alt.happy.valley
Computing time : 00:00:00
Statistics : from 01/04/2015 to 30/04/2015

***** Users with most messages *****
 num  Name  Nb Msg  size  or.  %

1  Bri. 342 498,776 2 24.80%
2  Bernadette 271 502,335 2 19.65%
3  Frogman 261 393,290 25 18.93%
4  Flyiñg Ñuñ 2°15 257 460,527 6 18.63%
5  Jackie 214 526,713 24 15.52%
6  BunnyHare 30 45,241 4 2.18%
7  Rocky 2 2,663 0 0.15%
8  Wrinklie One © 1 1,385 1 0.07%
9  AriesVal 1 2,250 0 0.07%

***** Users with most started threads *****
 num  Name  or.  Nb Msg  size  %

1  Frogman 25 261 393,290 39.06%
2  Jackie 24 214 526,713 37.50%
3  Flyiñg Ñuñ 2°15 6 257 460,527 9.38%
4  BunnyHare 4 30 45,241 6.25%
5  Bri. 2 342 498,776 3.13%
6  Bernadette 2 271 502,335 3.13%
7  Wrinklie One © 1 1 1,385 1.56%
8  Rocky 0 2 2,663 0.00%
9  AriesVal 0 1 2,250 0.00%9  AriesVal 0 1 2,250 0.00%

***** Users with highest total size of messages *****
 num  Name  size  Nb Msg  or.  %

1  Jackie 526,713 214 24 21.65%
2  Bernadette 502,335 271 2 20.65%
3  Bri. 498,776 342 2 20.50%
4  Flyiñg Ñuñ 2°15 460,527 257 6 18.93%
5  Frogman 393,290 261 25 16.16%
6  BunnyHare 45,241 30 4 1.86%
7  Rocky 2,663 2 0 0.11%
8  AriesVal 2,250 1 0 0.09%
9  Wrinklie One © 1,385 1 1 0.06%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  05/04/2015 76 123,445 4 5.51%
2  19/04/2015 75 130,099 3 5.44%
3  06/04/2015 73 117,705 4 5.29%
4  03/04/2015 62 102,993 3 4.50%
5  01/04/2015 61 99,452 2 4.42%
6  12/04/2015 57 98,015 2 4.13%
7  13/04/2015 53 94,932 3 3.84%
8  27/04/2015 53 95,710 2 3.84%



9  11/04/2015 51 88,420 4 3.70%
10  15/04/2015 51 95,379 3 3.70%
11  18/04/2015 49 88,897 3 3.55%
12  16/04/2015 48 81,637 2 3.48%
13  04/04/2015 47 86,658 1 3.41%
14  17/04/2015 46 84,827 1 3.34%
15  10/04/2015 45 83,827 2 3.26%
16  07/04/2015 43 81,925 1 3.12%
17  24/04/2015 42 72,106 2 3.05%
18  23/04/2015 42 72,076 1 3.05%
19  08/04/2015 42 71,751 1 3.05%
20  14/04/2015 41 73,991 3 2.97%
21  29/04/2015 41 73,347 3 2.97%
22  26/04/2015 39 74,714 3 2.83%
23  20/04/2015 38 66,236 1 2.76%
24  28/04/2015 36 58,219 1 2.61%
25  02/04/2015 33 76,972 2 2.39%
26  25/04/2015 30 52,492 1 2.18%
27  09/04/2015 28 50,656 2 2.03%
28  22/04/2015 27 49,817 1 1.96%
29  30/04/2015 25 42,417 2 1.81%
30  21/04/2015 25 44,465 1 1.81%

***** Subjects with most answers *****
 num  Subject  Nb Msg  size  or.  %

1  GMT Saturday 18th April 2015 53 95,566 1 3.84%
2  GMT Saturday 4th April 2015 44 79,790 1 3.19%2  GMT Saturday 4th April 2015 44 79,790 1 3.19%
3  GMT Friday 3rd April 2015 44 79,279 1 3.19%
4  GMT Tuesday 7th April 2015 43 84,511 1 3.12%
5  GMT Saturday 11th April 2015 42 79,057 1 3.05%
6  GMT Sunday 26th April 2015 41 85,871 1 2.97%
7  GMT Wednesday 15th April 2015 40 75,565 1 2.90%
8  GMT Easter Sunday 5th April ... 40 72,872 1 2.90%
9  GMT Thursday 23rd April 2015 40 71,403 1 2.90%

10  Seems we've been spotted 40 56,904 1 2.90%
11  GMT Thursday 2nd April 2015 38 86,980 1 2.76%
12  GMT Friday 17th April 2015 38 72,822 1 2.76%
13  GMT Monday 6th April 2015 36 64,322 1 2.61%
14  GMT Friday 24th April 2015 35 60,898 1 2.54%
15  GMT Thursday 9th April 2015 33 63,770 1 2.39%
16  GMT Wednesday 22nd April 2015 31 56,143 1 2.25%
17  GMT Monday 20th April 2015 31 56,060 1 2.25%
18  GMT Sunday 19th April 2015 30 58,129 1 2.18%
19  GMT Monday 13th April 2015 30 56,169 1 2.18%
20  GMT Wednesday 8th April 2015 30 52,524 1 2.18%
21  GMT Tuesday 14th April 2015 29 55,880 1 2.10%
22  GMT Wednesday 1st April 2015 29 51,829 1 2.10%
23  GMT Monday 27th April 2015 29 49,853 1 2.10%
24  GMT Thursday 16th April 2015 28 51,547 1 2.03%
25  GMT Wednesday 29th April 2015 26 52,701 1 1.89%



26  GMT Saturday 25th April 2015 26 45,850 1 1.89%
27  Ping Bri and any other plus ... 26 45,255 1 1.89%
28  GMT Friday 10th April 2015 25 49,969 1 1.81%
29  GMT Sunday 12 th April 2015 24 42,543 1 1.74%
30  GMT Tuesday 28th April 2015 24 40,469 1 1.74%
31  Saturday 18th April 2015 in ... 22 39,377 1 1.60%
32  GMT Tuesday 21st April 2015 22 37,633 1 1.60%
33  A few from today's picnic 21 30,046 1 1.52%
34  Sorry folks, 20 27,970 1 1.45%
35  What a waste of time and ef ... 17 26,278 1 1.23%
36  Easter monday 2015 in Pictures 16 22,556 1 1.16%
37  GMT Thursday 30th April 2015 15 25,980 1 1.09%
38  Ping Bri, re the North Ridi ... 14 22,703 1 1.02%
39  Today's stroll in pictures  ... 14 20,399 1 1.02%
40  Scarborough 12th April 2015 ... 13 18,932 1 0.94%
41  Scarborough in Pictures 25t ... 13 17,424 1 0.94%
42  Happy Birthday Flying Nun 13 16,025 1 0.94%
43  trees and blossoms 12 18,986 1 0.87%
44  And today's pictures 26th A ... 12 18,705 1 0.87%
45  GMT Tuesday 31st March 2015 12 19,026 0 0.87%
46  GMT Saturday 11th April 2015 11 22,290 1 0.80%
47  Please help Damsel in distress! 11 19,144 1 0.80%
48  Finally the stats 9 11,364 1 0.65%
49  tree take two 8 11,093 1 0.58%
50  Scarborough, Easter Sunday  ... 7 10,518 1 0.51%
51  picture 7 9,695 1 0.51%
52  At long last ! 7 9,688 1 0.51%52  At long last ! 7 9,688 1 0.51%
53  Short LOA 7 9,568 1 0.51%
54  I haven't forgotten 7 8,017 1 0.51%
55  Where is Bernadette 5 6,586 1 0.36%
56  Tomorrow.... 5 6,366 1 0.36%
57  Please pretty please... 5 6,038 1 0.36%
58  Assistance please. 4 6,611 1 0.29%
59  Ping Froggie!!! 4 6,001 1 0.29%
60  Tomorrow..... 4 5,599 1 0.29%
61  GMT Tuesday 31st March 2015 4 7,420 0 0.29%
62  Unhappy golfer 3 7,558 1 0.22%
63  Jogging companion. 3 4,546 1 0.22%
64  F1 3 3,725 1 0.22%
65  Tour de Yorkshire 2 2,663 1 0.15%
66  Sorry folks, 2 2,119 1 0.15%

***** Most used Newsreaders *****
Total found messages : 1379

 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  40tude_Dialog/2.0.15.84 365 534,354 6 26.47%
2  40tude_Dialog/2.0.15.1 Ham ... 263 395,953 25 19.07%
3  Microsoft Outlook Express  ... 257 460,527 6 18.64%
4  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 247 456,444 2 17.91%
5  Microsoft Windows Mail 6.0 ... 178 441,032 20 12.91%



6  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 24 45,891 0 1.74%
7  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 19 43,453 4 1.38%
8  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 17 42,228 0 1.23%
9  NewsTap/4.0.1 (iPhone/iPod ... 7 9,663 0 0.51%

10  40tude_Dialog/2.0.15.1 (d5 ... 1 1,385 1 0.07%
11  NewsTap/4.0.1 (iPad) 1 2,250 0 0.07%

***** Most used Newsreaders (summary) *****
Total found messages : 1379

 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  40tude_Dialog 629 931,692 32 45.61%
2  Mozilla 307 588,016 6 22.26%
3  Microsoft Outlook Express 257 460,527 6 18.64%
4  Microsoft Windows Mail 178 441,032 20 12.91%
5  NewsTap 8 11,913 0 0.58%

***** Summary results *****
Total found messages : 1379 for 30 days
New threads : 64
Total replies : 1315
Total modified threads : 66
Total size : 2433180 bytes (2,376.15 KB)
Total lines : 27580 lines
Total users : 9
Average number of messages by user : 153.22
Average size of messages by user : 270,353.33 bytes (264.02 KB)
Average number of lines by user : 3,064.44Average number of lines by user : 3,064.44
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